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Jednodnevna kirurgija u ginekologiji odnosi se na izvođenje manjih kirurških zahvata koji ne 
zahtijevaju dugotrajan boravak pacijentice u bolnici. Pacijentica dolazi na zahvat, a nakon kratkog 
postoperativnog oporavka, obično istog dana odlazi kući. Ovaj pristup omogućuje brži oporavak, 
smanjuje rizik od komplikacija i stresa te osigurava učinkovitije korištenje bolničkih resursa. 

U Dnevnoj bolnici s jednodnevnom kirurgijom izvode se zahvati jednodnevne i ambulantne 
kirurgije u lokalnoj, provodnoj, potenciranoj i općoj anesteziji.  

 
Dnevna bolnica s jednodnevnom kirurgijom sastoji se od: 

 Operacijske sale jednodnevne kirurgije 

 Soba za buđenje/opservaciju 

 Odjela za produženi boravak operiranih bolesnika 
 
Najčešći operacijski zahvati u jednodnevnoj ginekološkoj kirurgiji su: 

 Histeroskopija – dijagnostički ili terapeutski zahvat kojim se pregledava unutrašnjost maternice 
i uklanjaju polipi, miomi ili abnormalno tkivo. Može se koristiti za liječenje problema s 
menstruacijom ili neplodnošću. 

 Kiretaža  – zahvat kojim se uklanja tkivo iz unutrašnjosti maternice. Najčešće se izvodi nakon 
spontanog pobačaja, abnormalnog krvarenja ili za dijagnostičke svrhe. 

 Ekskohleacija vrata maternice - kirurški postupak kojim se struže površinski sloj vrata 
maternice, najčešće radi uklanjanja abnormalnih stanica ili uzimanja uzoraka za dijagnostičke 
svrhe.  

 Biopsija endometrija – postupak uzimanja uzorka tkiva iz sluznice maternice za daljnje 
histološke analize, često u svrhu dijagnosticiranja abnormalnog krvarenja ili prekanceroznih 
promjena. 

 LLETZ konizacija – uklanjanje konusnog dijela vrata maternice zbog prekanceroznih promjena 
otkrivenih PAPA testom ili kolposkopijom.  

 Biopsija – uzimanje uzoraka tkiva za analizu, često u svrhu dijagnosticiranja promjena na 
maternici, jajnicima, cerviksu, rodnici ili vulvi. 

 Transvaginalna punkcija – uzimanje uzorka tekućine iz područja zdjelice koristi se za 
dijagnostiku i liječenje cista i sl. 

 Drenaža Bartholinijeve žlijezde - kirurški postupak koji se koristi za liječenje ciste ili apscesa 
Bartholinijeve žlijezde, koja se nalazi na ulazu u rodnicu.  

 Ginekološki pregled u anesteziji – postupak se obavlja dok je pacijentica pod djelovanjem 
anestezije zbog nemogućnosti izvođenja u budnom stanju. 

 Uklanjanje kondiloma - postupak kojim se uklanjaju genitalne bradavice uzrokovane ljudskim 
papiloma virusom (HPV).  
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Upute za pacijentice 
 

 Potrebna uputnica D2 

 Primitak na dan zahvata do 7.30, otpust u popodnevnim satima  

 Ponijeti svu medicinsku dokumentaciju preoperativne obrade 
(SE, KKS, elektroliti, GUK, urea, kreatinin, jetrene probe, testovi koagulacije, urin sediment, 
urinokultura, original nalaz krvne grupe/Rh faktor, pregled anesteziologa + EKG, cervikalni 
brisevi, PAPA test Nalaz ginekološkog UZV, BAT – brzi antigenski test na SARS CoV-2 ne stariji od 
48 sati)  

 
NA DAN TERMINA/ZAHVATA U DB: 
   

 Nemojte ništa jesti niti piti nakon ponoći da biste izbjegli povraćanje i aspiraciju               

 Ponijeti spavaćicu i papuče  

 Nemojte pušiti 6 sati prije zahvata  

 Izvadite pokretne dijelove zubala (zubne proteze), kontaktne leće 

 Odstranite lak s noktiju  

 Skinite prstenje, lančiće i drugi nakit  

 Lijekove prije zahvata smijete uzeti samo u dogovoru s anesteziologom  
 

UPOZORENJE ZA AMBULANTNE OPERACIJE 
  
Molimo Vas da u vlastitom interesu upozorite liječnika jeste li 6 sati prije zahvata (operacije) nešto 
jeli ili pili. Ne možete sami bez pratnje otići kući. Netko mora doći po Vas kad Vas liječnik otpusti iz 
svog nadzora. Ne smijete aktivno sudjelovati u prometu, raditi s motornim strojevima ili piti alkohol 
najmanje 24 sata poslije anestezije  
 
Gdje se nalazimo?  
 
Pri ulasku u Kliniku za ženske bolesti i porode istočni ulaz od portira desno uz brijeg. Nalazimo se u 
prizemlju zgrade Zavoda za ginekološku onkologiju.  
 
Odgađanje operacijskog zahvata se treba najaviti minimalno dva dana ranije na telefon 01/4604 -
644. 
 

 
 


